

# ОГОНЕК

Гости республики

## АРТИСТЫ С МАЛОЙ БРОННОЙ

Миллионы советских кинозрителей хорошо знают артиста Леонида Броневого. Известность к нему пришла после удачного кинодебюта, когда в телефильме «Семнадцать мгновений весны» он сыграл роль хитрого, коварного шефа гестапо Мюллера. После этого актер снялся еще почти в десяти фильмах, из которых наиболее известны «Воружен и очень опасен», «Похищение «Савойи», «Тот самый барон Мюнхаузен». Мастерство актера (он играл на сценах театров Оренбурга, Иркутска, Воронежа и вот уже двадцать лет работает в театре на Малой Бронной) получило высокую оценку: ему присвоено почетное звание народно-го артиста РСФСР, он удосто-

ен Государственной премии РСФСР.

Среди театральных работ Л. Броневого наиболее известны сыгранные им роли В. И. Ленина, Алексея Мересьева, первого секретаря обкома партии Шихматова из пьесы А. Мишарина «Равняется четырем Франциям». Недавно актер исполнил главную роль в спектакле «Директор театра» по пьесе И. Дворецкого.

С 7 июня Леонид Бронево вместе со своим коллегой заслуженным артистом РСФСР Григорием Лямпе (они работают в одном театре) по приглашению Улан-Удэнского русского драматического театра находятся в Бурятии. Они выступают в театральном представлении, посвященном 60-летию комсомола Бурятии

и 325-летию добровольного вхождения Бурятии в состав России.

Григорий Лямпе также сменился в ряде фильмов, в частности в фильме «Семнадцать мгновений весны» он сыграл роль доктора Рунге.

Театрализованное представление состоит из ряда номеров, в него входят отрывки из спектаклей «Разрыв-трава», «Маленький спектакль на лоне природы». Л. Бронево, Г. Лямпе и артист Улан-Удэнского драмтеатра В. Барцайкин исполняют отрывок из спектакля «Сказки старого Арбата». Актеры читают стихи бурятского поэта Д. Жалсаева, поют песни и зонги из спектакля «Печка на колесе» (слова В. Липатова, музыка В. Усовича).

Участники театрализованного представления уже выступили перед рабочими и служащими Селенгинского ЦКК, провели творческие встречи с трудящимися Улан-Удэ. В субботу и воскресенье театрализованное представление будет показано на сценах дворцов культуры города и театра русской драмы. Зрители горячо приветствовали выступления гостей столицы нашей республики.

**А. АЛЕКСЕЕВ.**